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PHẦN I: Khoanh tròn vào chữ đặt trước câu trả lời đúng.
1/  10,34 dm2 = 103400 …….. Đơn vị thích hợp điền vào chỗ trống là:

A. m2    

B. dm2                 
 C. cm2       
          D. mm2
2/ 1,04 tạ = ……… tấn. Số thích hợp điền vào chỗ trống là:

A. 104 
[image: image1.wmf]     

B. 14              
C.  0,104 

D. 1040 

3/  Số bé nhất trong các số: 15,2 ; 15,04 ; 15,14 ; 15,4 là:

A. 15,2

B. 15,04

C. 15,14

D. 15,4

4/  8% của số đường trong kho là 400 kg:


A. 5000 kg     
B. 500 kg            
C. 320 kg               
D. 3200 kg
5/  Chu vi của một hình tròn là 6,28 dm. Bán kính của hình tròn đó là:


A. 1d m            
B. 2 dm            
C. 3 dm 

D. 4 dm
6/  Kết quả điều tra về sự yêu thích các môn học của 200 học sinh  khối 5 được thể hiện trên biểu đồ hình quạt bên. Số học sinh thích học môn toán là:


A. 100 học sinh

B. 90 học sinh          


C. 80 học sinh 

D. 70 học sinh
PHẦN II: 

1/  Đặt tính rồi tính:

     a/  946,28 – 7,509
  b/ 25,899 + 102,4         c/ 413,7 x 9,4          d/ 675,3 : 45,02
…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

2/ Tính bằng cách thuận tiện:
 425 : 0,5 + 10 : 0,25 
…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………
3/ Tìm x:   x : 5,6 = 7 - 0,12




…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

4/ Một thửa ruộng hình thang có đáy lớn là 180 m, đáy bé bằng 
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 đáy lớn. Chiều cao ngắn hơn đáy lớn 8 m. 

     a. Tính diện tích thửa ruộng hình thang.

     b. Trung bình cứ 100 m2 thu hoạch được 56,5 kg thóc. Tính khối lượng thóc thu hoạch được trên thửa ruộng đó.

                                                          

Giải

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

5/ Một bánh xe có bán kính 0,26 m. Hỏi bánh xe đó lăn trên mặt đất 500 vòng thì nó đi được bao nhiêu mét ? 

Giải

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………
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